



INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN VÂLCEA

**APROB**

Postarea pe internet, la avizierul unității și  
pe portalul de servicii electronice al  
M.A.I. "hub.mai.gov.ro"  
ÎMPUTERNICIT INSPECTOR ȘEF

**ANUNȚ**

**PRIVIND SUSȚINEREA PROBEI SCRISE DE CĂTRE CANDIDAȚII DECLARAȚI  
"ADMIS" LA SELECȚIA DOSARELOR PENTRU CONCURSUL ORGANIZAT ÎN VEDEREA  
OCUPĂRII POSTULUI DE REFERENT II-IA DIN CADRUL SERVICIULUI RUTIER - I.P.J.  
VÂLCEA**

Candidații care au fost declarați "ADMIS" în etapa I de selecție a dosarelor de înscriere la concursul organizat pentru ocuparea postului de execuție vacant de personal contractual – referent II-IA din cadrul Serviciului Rutier al Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea, ale căror coduri numerice de identificare la concurs sunt menționate în tabelul de mai jos, se vor prezenta, în data de **23.09.2024**, la sediul Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea, din municipiul Rm.Vâlcea, str.Calea lui Traian nr.95, județul Vâlcea, în vederea **susținerii probei scrise**.

NR CRT.	COD NUMERIC IDENTIFICARE CANDIDAT
1.	VL-01-PC
2.	VL-02-PC
3.	VL-03-PC
4.	VL-05-PC
5.	VL-06-PC
6.	VL-07-PC

**Proba scrisă se va susține începând cu ora 11:00**, în sala nr. 50, etajul 4 - Pavilionul principal al instituției, iar **candidații vor fi prezenți la sediul Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea la ora 10:30**, în vederea îndeplinirii formalităților prelabile, respectiv verificarea identității și accesul în sala de concurs.

Verificarea identității candidaților se face pe baza cărții de identitate sau a oricărui alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate. Candidații care nu sunt prezenți la efectuarea apelului nominal ori care nu fac dovada identității prin prezentarea cărții de identitate sau a oricărui alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate, *se consideră absenți, respectiv respinși*.

În sala în care are loc concursul, pe toată perioada derulării acestuia, inclusiv a formalităților prelabile și a celor ulterioare finalizării probei, candidaților nu le este permisă deținerea sau folosirea vreunei surse de informare sau a telefoanelor mobile ori a altor mijloace de comunicare la distanță (căști audio, smartwatch-uri, orice alt dispozitiv de stocare/ mijloace electronice de calcul sau de comunicare). Nu se admit pixuri/stilouri care permit ștergerea și rescrierea.

Nerespectarea prevederilor menționate la alineatul precedent atrage eliminarea candidatului din proba de concurs. Proba scrisă va fi înregistrată/supravegheată audio/video.

Rezultatele obținute de către candidații la proba scrisă vor fi afișate la *avizierul de la sediul unității*, pe pagina de internet a I.P.J. Vâlcea <https://vl.politiaromana.ro> și pe portalul de servicii electronice al M.A.I. ”*hub.mai.gov.ro*”.

**PREȘEDINTELE COMISIEI DE CONCURS**

**SECRETARUL COMISIEI DE CONCURS**